

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ КОНКУРСА!

Рада приветствовать Вас на конкурсе профессионального педагогического мастерства «Сердце отдаю детям» и пожелать Вам новых свершений, новых побед, новых эмоций и душевного удовлетворения!

Во все времена учитель выполнял сложнейшую миссию на земле, посвящая свою жизнь благородному и трудному делу – обучению и воспитанию подрастающего поколения.

У педагогов дополнительного образования своя - особая миссия. Наша задача воспитать всесторонне развитую личность, способствовать профориентации, раскрыть способности и таланты ребенка. Не зря Демокрит говорил, что ребёнок – «чистый лист бумаги», на котором в процессе взросления можно «записать» любую будущую личность.

Каждый педагог своим трудом закладывает основу будущего нашего города, региона, страны.

Каждый новый конкурс открывает новые имена. И этот конечно не исключение. Конкурс станет для Вас новой ступенькой в жизни, подарит незабываемые эмоции, новые знакомства, а также бесценный опыт, благодаря которому вы откроете в себе новые силы, возможности и таланты.

Удачи вам, уважаемые конкурсанты! Пусть ваше творческое устремление служит во благо развития нашей страны, города и системы образования в целом.



НИЗАМОВА

НАТАЛЬЯ АНДРЕЕВНА,

учитель, педагог дополнительного образования

МБОУ СШ № 31,

победитель муниципального этапа конкурса

«Сердце отдаю детям – 2022»,

призер регионального этапа конкурса «Сердце

отдаю детям – 2023»